

Jegyzőkönyv

Készült: az Egeri Görög Önkormányzat rendkívüli ülésének 2019. december 22-én elhangzottairól

Helyszín: 3300 Eger, Katona tér 1.

Jelen vannak: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Orbán Lászlóné elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett testületi tag

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszönti a résztvevőket az Egeri Görög Önkormányzat testületi ülésén. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott három képviselő közül mindenki jelen van.

Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés napirendi pontjait. A meghívóban szerepelt:

1. Az Egeri Görög Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló előterjesztés megtárgyalása és határozat hozatala
- 2., Az Egeri Görög Önkormányzat 2019. évi költségvetésén belüli sajátathatáskörű átcsoportosításról szóló előterjesztés megtárgyalása és határozati javaslat elfogadása
3. Javaslatok tétele a görög nemzetiségi szószóló számára a 2019. évi nemzetiségi önkormányzati választások tapasztalatai alapján
- 4., Az Egeri Görög Önkormányzat 2019. évi további programjainak és terveinek megvitatása
- 5., Az Egeri Görög Önkormányzat 2020. évi programterve

Dr. Miliosz Kozmasz elnök javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyv vezetésével dr. Miliosz Nikolett legyen megbízva, s a jegyzőkönyv-hitelesítő Orbán Lászlóné legyen.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyetértettek.

Az ülés tárgyát és napirendi pontjait a jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták.

1. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz elnök ismertette a megjelentekkel, hogy a költségvetési év kezdetétől az önkormányzati költségvetés elfogadásáig terjedő időszakot az Államháztartásról szóló törvény az átmeneti gazdálkodás időszakának minősíti.

A gazdálkodás folyamatosságának érdekében az Áht. 25-27. § szerint az átmeneti gazdálkodásról a nemzetiségi önkormányzatoknak határozatot kell hozni, amelyben felhatalmazást ad a nemzetiségi önkormányzat elnökének, hogy a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételeit folytonosan beszédhesse, és kiadásait fedezhesse, illetve meghatározza, milyen intézkedéseket tehet az átmeneti időszakban.

Az elnök az átmeneti gazdálkodás időszaka alatti tevékenysége során köteles figyelembe venni a jogszabályokban leírtakat és saját határozataikban foglaltakat.

Az átmeneti gazdálkodásról szóló határozatban meg kell adni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás a 2020. évi költségvetési határozat elfogadásával megszűnik. A felhatalmazás időtartama alatt beszédett bevételeket és teljesített kiadásokat a 2020. évi költségvetési határozatba be kell illeszteni.

Az előterjesztéshez kapcsolódó határozat-tervezet ezt az átmeneti helyzetet hivatott szabályozni.

53/2019. (XII.22.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta az Önkormányzat 2020. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló határozati javaslatot és azt egyhangúlag, 3 igen szavazattal a mellékletben foglalt tartalommal jóváhagyta. (1. számú melléklet)

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: azonnal

2. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz elnök tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Görög Szeretet Ünnepen a „Görögország – Ahogy én látom” pályázatsorozat alkalmából meghirdetett következő rajzpályázat nyertes alkotóinak adandó könyvutalványok miatt az Egri Görög Önkormányzat 2019. évi költségvetésében átcsoportosítás szükséges. Ezért javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat a 2019. évi költségvetésében saját hatáskörében a következő átcsoportosítást hajtsa végre:

Működési költségvetés személyi juttatások előirányzata	növekszik	36.952 Ft-
tal,		
Működési költségvetés dologi kiadások előirányzata	csökken	36.952 Ft-
tal.		

54/2019. (XII.22.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat és azt egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Az Egri Görög Önkormányzat a 2019. évi költségvetésében saját hatáskörében a következő átcsoportosítást hajtsa végre:

Működési költségvetés személyi juttatások előirányzata	növekszik	36.952 Ft-
tal,		
Működési költségvetés dologi kiadások előirányzata	csökken	36.952 Ft-
tal.		

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: azonnal

3. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz elnök átadta a szót dr. Miliosz Nikolett képviselőnek. Dr. Miliosz Nikolett képviselő elmondta, hogy a 2019. október 13-tól terjedő időszak óta már láthatóvá váltak azok a problémák, melyek a 2019. évi nemzetiségi önkormányzati választásokkal kapcsolatban felmerültek, s melyek megoldása szükséges lenne a következő nemzetiségi önkormányzati választásokig. A képviselő elmondta, hogy a következőkben említésre kerülő problémákat az egri és a máshol élő görög honfitársak jelzései alapján állította össze, így javasolja, hogy ezekre hívja fel az Egri Görög Önkormányzat is a görög nemzetiségi szószóló, azaz Sianos Tamás figyelmét.

1. probléma

Sok probléma adódott abból kifolyólag, hogy a nemzetiségi szavazatokat rejtő borítékokat le kellett zárni, mert amennyiben ezt valaki elmulasztotta, úgy szavazata érvénytelenné vált. Ezért a képviselő javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat javasolja a görög nemzetiségi szószólónak, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a következő választáson ne múljon a borítékok leragasztásán a szabályszerűen leadott szavazatok érvényessége.

55/2019. (XII.22.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy javasolja Sianos Tamás úrnak, mint a görög nemzetiségi szószólónak, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a következő nemzetiségi önkormányzati választáson ne múljon a szavazat rejtő boríték leragasztásán a szabályszerűen leadott szavazatok érvényessége.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint

2. probléma

A képviselő beszámolt arról, hogy több panasz is érkezett országos szinten a görög nemzetiséghez a borítékok minőségéről, nevezetesen, hogy bár lezárási kötelezettségük volt a nemzetiségi választópolgároknak, mégis a rendelkezésükre bocsátott boríték minősége rendkívül rossz volt, alig tapadt, így sokan azért izgultak, hogy nehogy a boríték felnyílása miatt a leadott szavazatuk érvénytelen legyen. Dr. Miliosz Nikolett hozzátette, hogy ezzel Egerben nem volt probléma, ám ennek ellenére javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat is hívja fel erre a görög nemzetiségi szószóló figyelmét, hiszen ez is egy olyan ok, mely érvénytelen szavazatokat eredményezhez önhibán kívül.

56/2019. (XII.22.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy javasolja Sianos Tamás úrnak, mint a görög nemzetiségi

szószólónak, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy amennyiben a következő nemzetiségi önkormányzati választásokon mindenképpen szükségesnek tartják fenntartani a borítékozás kötelezettségét, úgy olyan jó minőségű borítékokat bocsássonak a nemzetiségi választópolgárok rendelkezésére, melyek ragasztószalagja tökéletesen működik, és nem áll fenn a felnyílás, így az érvényesen leadott szavazat érvénytelenné válásának veszélye.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

3. probléma

A képviselő beszámolt arról is, hogy országosan nagyon sok volt az érvénytelen szavazatok száma pusztán azért, mert a választási bizottság ezért felelős tagja elfelejtette lepecsételni a nemzetiségi szavazólapot. Tehát ez azt jelenti, hogy a nemzetiségi választópolgár elment szavazni, nála voltak a kötelezően előírt okmányok, leadta szavazatát, tehát élt törvényben biztosított jogával, lezárta a borítékot, ám mégis érvénytelen volt a szavazata egy külső szereplő figyelmetlensége miatt. Ezért a képviselő javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat javasolja a görög nemzetiségi szószólónak, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy egy olyan rendszer kerüljön kidolgozásra, amelyben nem fordulhat elő az, hogy a választási bizottság felelős tagjának figyelmetlensége miatt egy szabályszerűen szavazó nemzetiségi választópolgár szavazata érvénytelen lesz.

57/2019. (XII.22.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy javasolja Sianos Tamás úrnak, mint a görög nemzetiségi szószólónak, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy egy olyan választási rendszer kerüljön kidolgozásra, amelyben nem fordulhat elő az, hogy a választási bizottság felelős tagjának figyelmetlensége miatt, pusztán a pecsét hiánya miatt egy szabályszerűen szavazó nemzetiségi választópolgár szavazata érvénytelen lesz.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

4. napirendi pont

Dr. Miliosz Nikolett tájékoztatta a megjelenteket, hogy köszönhetően a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett pályázaton nyert összegnek, 150 cikkel elkészült az Egri Görög Önkormányzat honlapja, mely a <https://gorogokegerben.hu/> oldalon található. Az oldalon a főbb menüpontok a következők:

- Rólunk: mely a magyarországi, valamint az egri görögökről és az Egri Görög Önkormányzatról szól, kitérve az első és a második diaszpórára is,
- Görög érdekességek: mely 13 kategóriában tartalmaz változatos, saját készítésű cikkeket
- Programok: mely a hazai és a külföldi görög programokat igyekszik bemutatni
- Galéria: mely az Egri Görög Önkormányzat rendezvényeit, és a jelentős hazai és külföldi görög rendezvényeket tervezi megjeleníteni
- Kapcsolat: melyen az Egri Görög Önkormányzat elérhetőségei vannak feltüntetve.

Dr. Miliosz Nikolett kiemelte, hogy egy honlap sosincs kész, azt folyamatosan frissíteni, tölteni kell, így javasolja, hogy a <https://gorogokegerben.hu> weboldal fejlesztése folytatódjon tovább, az ne álljon meg a pályázatban foglalt létrehozást követően.

58/2019. (XII.22.) sz. határozat

Az Egre Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egre Görög Önkormányzat 2019-ben folytatja a <https://gorogokegerben.hu> oldal fejlesztését és tartalommal való folyamatos feltöltését.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett képviselő elmondta, hogy az Egre Görög Önkormányzat blogja, a Kalimera Eger! egyedülálló kezdeményezés volt a magyarországi görögség körében, hiszen sehol ennyi saját készítésű cikk nem jelent meg Görögországról, a hazai görögökről, a görög nyelvről, kultúráról, hagyományokról, mint ezen az oldalon. Ezért a képviselő javasolja, hogy természetesen a Kalimera Eger! blog megtartása mellett az Egre Görög Önkormányzat a <https://gorogokegerben.hu> oldalt fejlessze akképpen, mint egy elektronikus magazint, mely állandó, saját készítésű tartalommal igyekszik bemutatni a görög kultúrát, hagyományokat, történelmet, irodalmat, a görög tájakat, a gasztronómiát, a hazai és az anyaországi görögséget, stb.

59/2019. (XII.22.) sz. határozat

Az Egre Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egre Görög Önkormányzat 2019-ben kezdje el, és a 2020-ban folytassa a <https://gorogokegerben.hu> oldal elektronikus magazinná formálását, mely folyamatosan frissülő, naprakész, saját készítésű tartalommal igyekszik bemutatni a görög kultúrát, hagyományokat, történelmet, irodalmat, a görög tájakat, a gasztronómiát, a hazai és az anyaországi görögséget.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

5. napirendi pont

Dr. Miliosz Nikolett ismertette a megjelentekkel, hogy az Egre Görög Önkormányzat programterve 2020 januárjától a következőképpen alakul:

1., A tervek szerint folytatódik a görög hagyományőrző táncház, melyre havonta egyszer, dr. Miliosz Nikolett vezetésével kerül sor a Dobó téren található Szent Hedvig Leánykollégiumban, vagy az Eger és Vidéke Ipartestület Csiky Sándor utcai székházában, a helyszín egyeztetése még folyamatban van. Dr. Miliosz Nikolett a Helidonaki Görög

Hagyományörző Táncegyüttes táncosa, így az ő személye garancia arra, hogy a táncházban a görög hagyományörzés kiemelt szerepet kap.

60/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 januárjában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

61/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 februárjában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

62/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 márciusában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

63/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 áprilisában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

64/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 májusában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint

65/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 júniusában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint

66/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 júliusában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint

67/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 augusztusában is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint

68/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 szeptemberében is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint

69/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 októberében is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

70/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 novemberében is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

71/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020 decemberében is folytatódik Egerben a Görög Hagyományörző Táncház.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

2., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy az év eleji rendezvények között nagyon fontos esemény a görögöknél az újév és a vízkereszt, melyek a dodekaimero, azaz a 12 napos ünneppsorozat meghatározó részei. Javasolja, hogy az ünnepekör ezen ünnepeihez kapcsolódva rendezze meg az Egri Görög Önkormányzat ismét a Vaszilopita-ünnep elnevezésű rendezvényét, melynek célja, hogy ne csak a karácsony, hanem ezen két ünnep is kiemelt figyelmet kapjon. Felhívja a figyelmet, hogy az Újévhez kapcsolódik a Vaszilopita-vágás is, ennek a hagyománya, valamint az ehhez kapcsolódó receptötletek is megismertetésre érdemesek, így a rendezvényen felvágják az Egri Görög Önkormányzat vaszilopitáját is.

72/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban megtartja a Vaszilopita-ünnep elnevezésű rendezvényt.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

3., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2016-ban rendezte meg először *Görög Farsang* nevű rendezvényét, amely azóta is nagyon kedvelt. A rendezvényen álarc és jelmezkészítés mellett étel-ital, jelmezverseny és görög hagyományörző táncház is várta az érdeklődőket. Javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is tartsa meg ezt a rendezvényt.

73/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egeri Görög Önkormányzat 2020-ban megtartja a Görög Farsang elnevezésű rendezvényt.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

4., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy immáron sokéves hagyománya van annak, hogy az Egeri Görög Önkormányzat a március 15-ei magyar forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából megkoszorúzza Petőfi Sándor szobrát. Javasolja, hogy az Egeri Görög Önkormányzat 2020. március 15-én is koszorúzza meg Petőfi Sándor szobrát az Eger Város Önkormányzata által tartott megemlékezésen.

74/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egeri Görög Önkormányzat megkoszorúzza Petőfi Sándor szobrát az Eger Város Önkormányzata által, 2020. március 15-én szervezett ünnepségen.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

5., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy minden év március 25-én a görög szabadságharc évfordulója előtt tisztelegnek a világ görögjei, s ehhez az Egeri Görög Önkormányzat is csatlakozni szeretne. Az Egeri Görög Önkormányzat által tervezett ünnepen görög történelmi megemlékezés, görög tánc, zene és gasztronómia várná az érdeklődőket.

75/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egeri Görög Önkormányzat 2020-ban, a március 25-ei görög nemzeti ünnep alkalmából ünnepi megemlékezést tart.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

6., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy a jeles évforduló alkalmából a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata is színvonalas ünnepséget szervez, ezért javasolja, hogy az Egeri Görög Önkormányzat vegyen részt ezen az ünnepségen.

76/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020-ban az Egri Görög Önkormányzat részt vesz a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata által szervezett, görög szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségen.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

7., Dr. Miliosz Nikolett képviselő a nagy sikerre és érdeklődésre tekintettel javasolja, hogy 2020-ban is folytatódjon a „Görögország – Ahogy én látom” pályázatsorozat, melynek immáron 14 része kerülne megrendezésre. A rajzpályázat lehetőséget biztosít ifjú célközönsége (Heves megye óvodásai és általános iskolás diákjai) számára, hogy megismerkedhessenek a görög kultúra olyan szegmenseivel, melyek nem részei az általános iskolai tananyagnak. A témák: görög mitológia, görög népmesék, történelmi események, görög népszokások.

77/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020-ban is rajzpályázatot hirdet a „Görögország – Ahogy én látom” pályázatsorozat keretein belül, Heves megye óvodásai, általános iskolái alsó és felső tagozatos diákjai számára, nemzetiséghez való hovatartozásra tekintet nélkül.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

8., Dr. Miliosz Nikolett képviselő javaslatot tesz arra is, hogy hasonlóan a korábbi évekhez, 2020-ban is rendezzen az Egri Görög Önkormányzat kiállítást a rajzpályázatra beérkezett művekből.

78/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is kiállítást rendez a rajzpályázatra beérkezett művekből, s a korábbi évek alkotásaiból.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

9., Dr. Miliosz Nikolett ismertette a megjelentekkel, hogy az Egri Görög Önkormányzat tudományos, ismeretterjesztő kvízeire, előadásaira, interaktív vetélkedőire mindig nagy az érdeklődés, ezért javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is szervezzon tematikus rendezvényeket, melyek a tudományos ismeretterjesztést célozzák meg minden, a görögséggel kapcsolatos témakörben.

79/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban különféle témakörökben tematikus rendezvényeket szervez (kvízek, interaktív előadások, vetélkedők stb.), melyek a tudományos ismeretterjesztést célozzák meg minden, a görögséggel kapcsolatos témakörben.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

10., Dr. Miliosz Nikolett ismertette a megjelentekkel, hogy október 28-án a görög nemzeti ellenállás, azaz OHI 78. évfordulójára emlékeznek a világ különböző tájain élő görögök. Az Egri Görög Önkormányzat ennek keretein belül ünnepi megemlékezést tartana, ahol a történelmi események felelevenítése mellett görög hagyományőrző műsor, tánc, gasztronómia és görög zene várna a résztvevőket.

80/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020-ban az Egri Görög Önkormányzat az október 28-ai görög nemzeti ünnep alkalmából ünnepi megemlékezést tart.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

11., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy a jeles évforduló alkalmából a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata is színvonalas ünnepséget szervez, ezért javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat vegyen részt ezen az ünnepségen.

81/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020-ban az Egri Görög Önkormányzat részt vesz a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata által, a Görög Nemzeti Ellenállás (OHI) 80. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepségen.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

12., Dr. Miliosz Nikolett képviselő elmondta, hogy a mai információs társadalom elengedhetetlen része, hogy az Egri Görög Önkormányzat a világhálón is jelen legyen. Ennek érdekében az Egri Görög Önkormányzat a 2017-es évben létrehozta a "Kalimera Eger! (<http://kalimeraeger.blog.hu>) elnevezésű blogját, melynek fő célja, hogy tudományos, ismeretterjesztő, szórakoztató és olvasmányos módon mutassa be a görög kultúrát, Görögországot, a magyarországi görögök életét, és mindent, ami a görögséggel kapcsolatos. 2018-ban és 2019-ben a blog olvasottsága nagyon magas volt, ezért javasolja, hogy a blogot 2020-ban is fejlesszék, hogy az azt megszerető, s napi szinten látogató olvasók száma minél inkább növekedjen.

82/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat blogját, a Kalimera Eger! elnevezésű blogot 2020-ban is a kiinduló minőségben, az eredeti célkitűzéseknek megfelelően fejleszti, bővíti.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

13., Dr. Miliosz Nikolett javaslatot tett arra, hogy az Egri Görög Önkormányzat facebook profilját továbbra is rendszeresen frissítsék, hiszen ez a legközvetlenebb módja annak, hogy az Egri Görög Önkormányzat híreket, programajánlókat, frissítéseket tegyen elérhetővé azok számára, akik figyelemmel kísérik az oldalt. Az oldal egyébként kapcsolattartásra is remek, ahogyan azt az elmúlt évek tapasztalatai mutatják, így indítványozza a követők számának növelését is.

83/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat facebook oldalát 2020-ban az eddigi célkitűzéseknek megfelelően fejlesztik.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

14., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy 2017-ben a Kalimera Eger! blog indulásával párhuzamosan elindult a Kalimera Eger! facebook oldala is, mely hasznos alapja a blogon közzétett cikkek és az Egri Görög Önkormányzat információinak megjelenítésére. Javasolja, hogy 2020-ban is fejlesszék ezt az oldalt.

84/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy a Kalimera Eger! facebook oldalát 2020-ban az eddigi célkitűzéseknek megfelelően fejlesztik.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

15., Dr. Miliosz Nikolett kiemelte, mennyire fontos a kapcsolattartás az Egri Görög Önkormányzat és a Magyarország különböző tájain élő görög közösségek között, ezért azt a javaslatot teszi - mivel Eger egy kiváló turisztikai központ, jelentős görög örökséggel -, hogy az Egri Görög Önkormányzat kezdeményezzen olyan belföldi kirándulást/kirándulásokat, mely/melyek során az ország különböző területein élő görögöket Egerben látja vendégül az

Egri Görög Önkormányzat. A vendéglátás során a látogatók megismerkedhetnek a város szépségeivel és a már említett görög örökséggel.

85/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2020-ban az Egri Görög Önkormányzat kezdeményezzen egy/több fenti célokat szolgáló belföldi kirándulást a magyarországi görög nemzetiségű honfitársak részére, igény szerint.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

16., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, mekkora sikere van azoknak a Görög Kulturális Ünnepeknek, amelyeket az Egri Görög Önkormányzat szervez. Ezen rendezvényeken görög kulturális műsor, görög néptáncbemutató, görög gasztronómia és görög zenekar várja az egybegyűlteket. Javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is szervezzen Görög Ünnepet, mely a görög kultúrát ünnepli.

86/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határozott, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban ismét megrendezi a Görög Ünnep Egerben elnevezésű kulturális rendezvényét.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

17., Dr. Miliosz Nikolett ismertette a megjelentekkel, hogy a megelőző években is nagy siker volt a *Tudtad-e?* elnevezésű interaktív vetélkedő, mely informatív jellege mellett lehetőséget biztosított arra is, hogy a résztvevők helyes kvíz esetén görög ajándékokat nyerjenek. Javasolja, hogy 2020-ban is szervezzék meg ezt a rendezvényt.

87/2019. (XII.22.) számú határozat

*Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is megszervezi a *Tudtad-e?* elnevezésű interaktív görög vetélkedőt.*

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

18. Dr. Miliosz Nikolett javasolta, hogy tekintettel az elmúlt évek sikereire, az Egri Görög Önkormányzat ismét karácsony előtt szeretet ünnepet, ahol a görög karácsonyi hagyományok kapnának hangsúlyos szerepet.

88/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020 karácsonya előtt ismét megszervezi a „Görög Szeretet Ünnepe” elnevezésű rendezvényét.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

19. Dr. Miliosz Nikolett beszámolt arról, hogy 2016-ban egy korábbi igény hívta életre a Görög Kézműves Foglalkozást, ahol a résztvevők görög karácsonyi ajándékokat készíthettek. A rendezvénynek nagy sikere volt a megelőző években, ezért javasolja, hogy 2020-ban is kerüljön megrendezésre ez a rendezvény karácsony előtt.

89/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020 karácsonya előtt is megszervezi a Görög Kézműves Foglalkozást.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

20., Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy az Egri Görög Önkormányzatnak minden évben törvényi kötelezettsége a közmeghallgatás megtartása, így javasolja, hogy erre 2020-ban is kerüljön sor.

90/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is tart közmeghallgatást.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

21. Dr. Miliosz Nikolett kiemelte, hogy az Egri Görög Önkormányzat a megelőző években görög kulturális délutánokat szervezett az Idősek Bervavölgyi Otthona lakói számára, lehetővé téve azt, hogy az Otthon idős lakói - akik már nem tudnak ellátogatni az Egri Görög Önkormányzat rendezvényeire - is megismerkedhessenek a görög kultúrával, a görög hagyományokkal, és szórakoztató formában, de mégis részt vehessenek görög rendezvényen. A képviselő javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is tartson Görög Délutánt az Idősek Bervavölgyi Otthonában, és minden olyan, egri idősek lakta intézményben, ahol erre igény mutatkozik.

91/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is tart Görög Délután az Idősek Bervavölgyi Otthonában, és minden olyan, egri idősek lakta intézményben, ahol erre igény mutatkozik.

*Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint*

22. Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2019. évi projektjei között szerepelt a Bodor Tibor Kulturális Egyesülettel való együttműködés, melynek célja az volt, hogy az Egri Görög Önkormányzat minél nagyobb nyilvánosságot adjon az Egyesület és Helle Maximilian azon kezdeményezésének, hogy a látássérültek számára készüljenek hangoskönyvek a görög témájú vagy a görögök által írt, de magyar nyelvű könyvekből. 2019-ben az Egri Görög Önkormányzat a nyilvánosság biztosítása mellett ehhez a kezdeményezéshez egy hangoskönyvvel is hozzájárult, dr. Miliosz Nikolett Alkyoni Papadaki: A Hold színe című művét olvasta fel. Javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is működjön együtt a Bodor Tibor Kulturális Egyesülettel ezen cél érdekében.

92/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is együttműködik a Bodor Tibor Kulturális Egyesülettel azért, hogy a görög témájú vagy a görög szerzők magyarra fordított műveiből a látássérültek számára hangoskönyvek készüljenek.

*Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint*

23. Dr. Miliosz Nikolett elmondta, hogy megkeresést kapott az Egri Görög Önkormányzat Dimanovszka Mahitól, a Nikosz Beloiannisz Általános Iskola és Óvoda intézményvezetőjétől, abban a tárgyban, hogy támogatást kérnek ahhoz, hogy az óvodások heti egy alkalommal foci foglalkozáson vehessenek részt. Javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban a lehetőségeihez mérten támogassa az ovifocit.

93/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban a 2020-as költségvetés elfogadása után a lehetőségeihez mérten támogatja a Nikosz Beloiannisz Általános Iskola és Óvoda óvodásainak foci foglalkozását.

*Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: értelem szerint*

24. Dr. Miliosz Nikolett a korábbi év remek együttműködésére hivatkozva javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban is működjön együtt a Helidonaki Görög Hagyományörző Egyesülettel a görög programok megvalósítása érdekében.

94/2019. (XII.22.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a képviselő javaslatát, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2020-ban a 2020-as költségvetés elfogadása után a lehetőségeihez mérten támogatja a Nikosz Beloiannisz Általános Iskola és Óvoda óvodásainak foci foglalkozását.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz

Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Kozmasz elnök kiemelte, hogy ezen programok megfelelő anyagi fedezet esetén valósulhatnak meg, melyek előteremtéséért minden tőlük telhetőt megtesz az Egri Görög Önkormányzat, keresi a különféle pályázati lehetőségeket, támogatókat, valamint a fenti programokon túlmenően javasolta, hogy az év folyamán, az anyagi lehetőségekhez képest bővítsék még ezen programtervet, hogy a görög kultúrát és a görög hagyományokat az Egri Görög Önkormányzat minél szélesebb körben képviselhesse Egerben, illetve egész Heves megyében. Elmondta, hogy programjaikat a lehetőségekhez képest igyekeznek ingyenessé tenni, és azt is, hogy szívesen látnak mindenkit, aki szereti a görög kultúrát. Együttműködnek a médiával, szívesen népszerűsítik rendezvényeiket, illetve a görög kultúrát a média különféle felületein keresztül is.

A napirendi pontok megtárgyalását követően az elnök megköszönte mindenkinek a részvételét és figyelmét, a 2020-as évre minden jót kívánt, s a 2019. december 22-i testületi ülést bezárta.

Eger, 2019. december 31.



Dr. Miliosz Kozmasz
Egri Görög Önkormányzat
elnök



Orbán Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő